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Místo konání:  Hybernská 4, Praha 1  – odborný program

Harmonogram dne:
Na workshopy a přednášky probíhající od 11:30, 14:00 a 14:45 se přihlaste (pokud jste tak již neučinili) vyplněním
FORMS  .

9:00–9:30 Registrace s občerstvením

9:30–9:45 Zahájení

9:45–10:00 Taktika oslovování VŠ studentů: kdy a jak začít, aby
to klaplo - spolupráce Alma Career a KC VŠ na psaní
článků
Mgr. Přemysl Gubani, ČZU

10:00–11:15 Randstad – průzkum pracovního trhu

11:15–11:30 Přestávka

11:30–12:30 Workshopy / prezentace:

Ambasadoři – možnosti a limity ambasadorského
programu
Mgr. Pavel Šmída, ČVUT
Jak to má ČVUT, co mu funguje a s čím zápásí. A co vy?
Příspěvek s velkým prostorem pro sdílení a debatu.

Evaluace poradenských služeb
Ing. Alena Čarvašová, Ph.D., JCU
Mgr. Přemysl Gubani, ČZU
Na co se můžete těšit? Testovali jsme evaluaci několika
nástroji a tak vám představíme výsledky a nasdílím
zkušenosti. Zároveň představíme nové škály, které jsme
si našli a které můžete adaptovat. Představíme pár tipů k
evaluacím, které vychází z naší zkušenosti a článků, které
jsme si za celý rok načetli.
A Ája má nějakou super tajnou nabídku pro vás :-D
Co si z naší chvilky slávy odnesete?
Odpověď na otázky, co vám evaluace přinese a proč je
vhodné/nevhodné ji používat. Když už se rozhodnete to
zkusit, tak povíme, jaké máte možnosti máte, jak si to celé
nastavit a jak si to můžete vyhodnocovat.

12:30–14:00 Oběd
Restaurace Hybernská

14:00–14:30 Workshopy / prezentace:

Inovace systému odborných praxí v rámci studijního
programu Kariérové poradenství a vzdělávání
Mgr. Lenka Hloušková, Ph.D., ČZU
Bakalářský profesně zaměřený studijní program Kariérové
poradenství a vzdělávání připravuje studenty k výkonu
povolání kariérového poradce a bez odborné praxe v
kariérovém poradenství se budoucí absolventi neobejdou.
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Cílem příspěvku je představit nový systém odborných praxí
v uvedeném studijním programu a diskutovat možnosti
spolupráce Institutu vzdělávání a poradenství ČZU v Praze
s kariérními centry jednotlivých vysokých škol tak, aby
zástupci těchto center mohli participovat na vzdělávání
svých budoucích spolupracovníků.

Kapesní mapa profesí a kariéry
Mgr. Monika Mikulová, MBA, MUNI
Představení pilotní verze webu KAMPAK Kariérního centra
Masarykovy univerzity.

14:45–15:45 Workshopy / prezentace:

Well-being kariérních poradců
Mgr. Pavla Čípková – psycholožka, krizová interventka,
poradkyně pro studující (UK Point)
Ti, kdo pečují o druhé, by měli pečovat nejdříve o sebe.
Proto, aby člověk mohl rozdávat - energii, podporu, důvěru
ve zlepšení, potřebuje mít sám dostatečné zdroje podpory
a energetické rezervy, ze kterých může brát. Workshop
bude zaměřen právě na praktické způsoby a tipy jak
pracovat sám se sebou v různých situacích (před prací,
během ní i po ní), aby jeho energetická bilance byla v
rovnováze.

Generace Z a AI: Budoucnost kariérového poradenství
Michaela Onuferová, Public Sector Account
Executive, MICROSOFT s.r.o.
Ing. Hana Trávníčková, TUL
Mgr. Hana Maříková, ZČU
Tento workshop se zaměřuje na pochopení Generace Z
a vlivu AI na kariérní poradenství. Účastníci se seznámí
s případovými studiemi z OECD, dozví se o nástrojích
AI v kariérním poradenství, které jsou nyní dostupné, ale
zejména půjde o diskuzi a Váš pohled a zkušenost.

16:00–17:00 Zelené dovednosti – panelová diskuze
moderátor Mgr. Přemysl Gubani, ČZU
panelisté: Mgr. Ing. Nikola Rusová - manažerka
udržitelného rozvoje UK, Milada Karasová - Cetas z.s.,
Petr Douda - Marketing & Communication Manager
Randstad HR Solutions s.r.o

17:30–22:00 Neformální networking s grilováním
Kavárna U Rotlevů
TIP: z Kampusu Hybernská se sem dostane také zkratkou
přes rektorát Univerzity Karlovy z  vrátnice v Celetné 20

Program celého dne zahrnut v ceně účastnického poplatku.
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